GIMNAZJUM NR 2 im. Krolowej Zofii w Sanoku
»SZOSTKA W ROZUMIE”
zadania dla klasy 111 gimnazjum
ZESTAW NR 6

ZADANIE 1.

Pomiedzy dziesigcioro dzieci rozdano 95 cukierkow. Kazde nastgpne dziecko
dostato o 1 wigcej cukierek od poprzedniego. Ile najwigcej cukierkéw otrzymato
pojedyncze dziecko?

ZADANIE 2.

Udowodnij, ze jezeli licznik utamka jest réznica kwadratow dwodch kolejnych
liczb nieparzystych, a mianownik jest suma kwadratéw tych liczb, to taki
utamek jest skracalny przez 2, a nie jest skracalny przez 4.

ZADANIE 3.

W okrag o promieniu r=10 wpisano prostokat ABCD. Nastepnie na okregu
wybrano dowolny punkt E. Oblicz sum¢ kwadratow odlegto$ci punktu E od
wierzchotkéw prostokata, to znaczy:

IEA” +|EB|* +|EC|” +|ED|"



